



PRIVATE BLUE LAGOON AND 3 ISLANDS TOUR - SPLIT, STŘEDNÍ DALMÁCIE

Strávejte den prozkoumáváním tří nejžádanějších chorvatských ostrovů - a užívejte si výhod flexibilního, přizpůsobitelného itineráře - na tomto soukromém celodenním výletu lodí. Sejděte se ráno ve Splitu nebo Trogiru a nastupte na palubu svého motorového člunu. Nejprve se vydejte do Drvenik Mali, kde se můžete koupat a šnorchlovat, a poté pokračujte do Šolty, kde budete mít volný čas v půvabné rybářské vesnici Maslinica. Nakonec den zakončete zastávkou v Drveniku Veli, kde se nachází proslulá Modrá laguna. Soukromá prohlídka vám dává svobodu prozkoumat, jak si přejete. Podívejte se na tři nejoblíbenější chorvatské ostrovy, vše za jeden den. Je zajištěna zpáteční doprava motorovým člunem ze Splitu nebo Trogiru. Na palubě je k dispozici šnorchlovací vybavení a lehké občerstvení.

Cena

Private Blue Lagoon and 3 Islands Tour - Small Boat

Private Blue Lagoon and 3 Islands Tour - Big Boat



From Trogir: Private Blue Lagoon And 3 Island Tour Split
21000 Split
Chorvatsko

Plán

DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY
Cijela godina

MÍSTO A ČAS ODJEZDU
Trogir (Kamerlengo fortress - 9.00). Split (Matejuska pier - 8.00)

MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU
Trogir (Kamerlengo fortress - 19.00). Split (Matejuska pier - 18.0)

STRUČNÝ POPIS:

Název: Private Blue Lagoon And 3 Islands Tour

Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti: 6 až 10 hodin

Produkt nejlépe popisuje výraz: Cestování / převod

Produkt zahrnuje: navštívit atrakce, poznávání přírody / přírodních krás, prohlídka města, návštěva ostrovů, transfer mezi městy / ostrovy, prohlídka pobřeží, návštěva pláže / zátoky , žádné náklady na zrušení

Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části: Strávte den prozkoumáním tří nejžádanějších chorvatských ostrovů – a užívejte si výhod flexibilního, přizpůsobitelného itineráře – na tomto soukromém celodenním výletu lodí. Sejděte se ráno ve Splitu nebo Trogiru a nastupte na palubu svého motorového člunu. Nejprve se vydejte do Drvenik Mali, kde se můžete koupat a šnorchlovat, a poté pokračujte do Šolty, kde budete mít volný čas v půvabné rybářské vesnici Maslinica. Nakonec den zakončete zastávkou v Drveniku Veli, kde se nachází proslulá Modrá laguna.

Soukromá prohlídka vám dává svobodu prozkoumat, jak si přejete

Podívejte se na tři nejoblíbenější chorvatské ostrovy, vše za jeden den

Je zajištěna zpáteční doprava motorovým člunem ze Splitu nebo Trogiru

Na palubě je k dispozici šnorchlovací vybavení a lehké občerstvení

CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Noste ležerní a lehké oblečení. Větruvzdorné bundy budou poskytnuty, aby byl váš výlet co nejpohodlnější, vezměte si s sebou voděodolný opalovací krém a občerstvení